

中美技术合作医院
济南友谊医院泌尿病研究院

疣病疱疹 重在排毒

快速专治 泌尿感染

免疫激活 杜绝复发

特邀北京、上海、广州与山东知名教授专家免费大义诊。

2009年3月21日,国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会,来自加拿大、美国和国家疾病控制中心,知名泌尿专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!近日,友谊医院泌尿专家隆重推出该成果,免疫激活排毒126元。

专家介绍:病毒疣、疱疹复发率高,很多患者因得不到正规的治疗,导致病情反复发作,在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此,本院率先引进世界卫生组织最新科研成果,中药排毒法+基因介入嫁接术。

此疗法三位一体:1.疏通全身经络,破坏神经末梢病毒的复制;2.中药生物制剂培植于病灶敏感的神经位,直接渗透杀灭病菌,亲眼目睹毒液排出体外;3.运用国内外生物合成微晶技术结合现代先进生物工程技术,提取纯生物制剂,直接杀灭体内病毒,提高自身免疫力,一步到位。<不激光、不冷冻>疗程短、费用低,当天用药,当天见效,3-5天治疗彻底,杜绝复发,随治随走。

特诊范围:湿疣、疱疹、尿道炎、龟头炎、淋病、支原体、前列腺、尿频、尿急、尿痛等泌尿系统疾病。

郑重承诺:凡经本院规范治疗康复后,三年内偶有个别复发者免费治疗好为止。(节假日不休)

预约热线:0531-82722033
地址:济南市英雄山路77号友谊医院3楼泌尿科,乘车路线:长途汽车站乘4、35路,市内乘27、36、62、64、65、67、76、88、K52、K93、K94路到六里山南路下车红绿灯南15米。
(鲁)医广 2007第06-01-124号

助推修学旅游,专家建言献策

修学游要对孩子的“胃口”

文/片 本报记者 乔显佳 实习生 刘彦彤

本报近日对修学游的相关报道,在社会上尤其是旅游界引起强烈反响。5日,省旅游局与齐鲁晚报联合举办“修学旅游专家研讨会”,十几位专家为修学游发展建言献策。

能否纳入中小学课程

省旅游规划设计研究院陈国忠说,开展修学游应与对青少年世界观、人生观的培养结合起来。适当时,全省可推出一批“修学教育基地”,并拿出针对修学游客的优惠政策。由省旅游局推出的“中华成人仪式”修学游产品,是一个很有价值的探索。陈国忠认为,国内的教育存在让学生“在书本上学习历史,在实验室中认识自然,在课堂上体验文化”的不合理现象,教育亟需“走出去”。他倡导将修学游纳入我省中小学课程内容。

“英国的大英博物馆,法国的卢浮宫,以及我国台北故宫内,经常有大批学生席地而坐,老师把课堂搬到博物馆。”

山东旅游职业学院党委书记狄书记说,该院要求旅行社、饭店、高尔夫等专业的学生,在校期间到国内外相关研究机构、企业“走上一遭”,开阔视野,对教学帮助非常大。

“修学游产品为什么不好‘卖’,根本原因是成年人设计的产品,是‘卖’给家长的而不是‘卖’给孩子的。”山东大学旅游系主任王德刚认为,必须研究青少年的需求,根据其“胃口”设计修学游产品。

山东旅游发展研究中心副理事长王晨光认为,消费者的认知和产品的可参与性是根源,倡议政府、专家、企业、媒体一道,设计适销对路的修学游产品。

修学游中,导游的知识和技巧尤为重要,但目前能够为游客提供具有启发性、知识性导游服务的导游太少。山东省青年管理干部学院旅游系张青主任提出,必须加强“修学游导游”的培养。

旅行社闻风而动



韩国信兴大学副校长边鹤煥博士(左二)正在介绍韩国修学游的情况。

“国内修学游升温的时候到了!”有着15年从业经历的国信旅行社总经理张晓国在会上说。

3日,本报刊发了关注省内修学游的几则稿件,张总看后马上行动。他从公司人员中选出4人,组成修学游部。除了“固定队伍”,还“固定时间”,今后每周五定期向曲阜等地发修学游团,游客随时可参加。下一步,国信还打算将山东的社会主义新农村、海洋科普、临沂地质奇观及红色文化、淄博齐文化、滨州兵家文化、东营黄河口自然生态景观等修学游资源,向国内同行“打包”销售。

孔子文化国旅于晓英说,在该社组织的北戴河修学游线路中,有不少意识到修学游价值的学校,鼓励家长带孩子参加。

校长支持学生走出去

济南市汇文实验学校的王远西校长应邀参加了会议。他说,教育主管部门大力倡导素质教育,修学游应该是实施素质教育的一个重要方面,但考虑到学生安全等因素,目前由学校组织修学游条件还不成熟。

“学生应该走出去。”王远西说。对此,政府须予以政策引导,对于组织夏令营等修学游资源,不能出事就习惯于怪学校。

韩国信兴大学副校长边鹤煥博士—— 韩国“毕业旅行”算学分

□记者 乔显佳
□实习生 刘彦彤

本报济南8月5日讯 今天举行的修学旅游专家研讨会上来了一位特殊的客人,正在山东旅游职业学院访问的韩国信兴大学副校长、博士边鹤煥教授听说有专家在研讨修学游,特意赶来介绍韩国修学游的政策和现状。

“毕业旅行对韩国学生而言,属于必修项目。不参加没有学分,就不能毕业。”边鹤煥教授介绍,韩国教育部门早些年便已经将“毕业旅行”作为学生的一项“必修课程”,纳入学分管理。学生只有参加并修够相应学分,才可以毕业。韩国鼓励该国学生以旅行的方式,了解本国的文化遗产,接受教育和影响。在地位相当于我国西安的韩国古都庆州市,平时吸引大批的学生前往参观,他们会获得专家的讲解。韩国倡导学校安排一定

数量的课时,让学生在毕业离校之前了解本国的名胜古迹。

近年来,韩国高校每年送大批的学生以观光为目的到中国旅行。山东省的文化历史资源最受韩国教育、观光界重视。他建议我省多开发一些适应韩国学生需要的“毕业旅行”线路,吸引更多的韩国学生来山东游览。对此信兴大学愿意向该国学校进行宣传。“山东和韩国在商贸上有着紧密的合作,但这次我由韩国仁川飞山东,看到飞机上有很多的空座,我建议毕业旅行的开展可以和航空公司结合,必将会有深远的影响。”热情的边鹤煥说。

中国动漫培训领军品牌
幸星动漫学院
电话:0531-55567188
官网:www.xxedusd.com



《安全与你相伴》为祖国60华诞献礼

为庆祝中华人民共和国成立60周年,由中国公益事业联合会、北京金立方文化传播有限公司、山东誉泰九州文化传播有限公司联合发起共同举办的庆祝中华人民共和国成立六十周年——《安全与你相伴》中华儿女共祝国泰民安大型系列文化活动启动仪式,于2009年7月27日在全国人大会议中心隆重举行。

此次开幕式邀请了数百家企事业单位和中央领导人出席,中国友谊会副会长于引,中国公益事业联合会执行会长、中国爱心工程委员会会长李宪梅,资深作家乔鲸,世界华人联合会总会主席吴舜舜等,六十六家媒体现场进行了跟踪报道。

北京金立方文化旗下艺人君臣、双子组合、北京至尊唱片董事长、著名歌手刘尊及旗下美女组合、爱乐公社组合、唱作歌手任书怀、小梅花奖获得者牛冰倩等艺人为开幕式献唱助阵,活动主办单位之一的山东誉泰九州文化传播有限公司总经理彭誉女士即兴献歌,据主办方透露,在接下来的几个月时间里,将会组织以安全为主题的大型文艺巡演,走遍全国20多个城市,大力宣传安全的重要性,希望能有更多的人、更多的企业及全社会都来重视,提高安全意识。

在启动仪式新闻发布会上,据活动承办方山东誉泰九州文化传播有限公司董事长彭誉女士介绍:活动将通过紧扣安全五个主题其中包含:
1、举办庆祝中华人民共和国成立六十周年——《安全与你相伴》中华儿女共祝国泰民安系列活动开幕式。
2、举办《伉俪之歌》——国泰民安华服世纪盛典。
3、举办生态三农国际高端论坛暨《安全与你相伴》——情系三农大型公益文艺汇演。



五个娃娃:君臣 双子组合



北京金立方文化总经理王忠强、资深作家乔鲸

演。
4、举办《离不开你》——《安全与你相伴》爱心之旅系列文化活动。
5、2009中华儿女共祝国泰民安大型系列文化活动结束后,将在北京人民大会堂举行庆祝中华人民共和国成立六十周年——《安全与你相伴》中华儿女共祝国泰民安系列活动闭幕式暨爱心慈善颁奖晚会。

在祖国母亲六十华诞各主承用实际行动加强中央政府有关部门、活动中各主办、协办的社会组织,中国著名企事业单位以及全球华人华裔有识之士的共同参与,沟通和交流,并对中国构建和谐社会的伟大憧憬,中国的三农事业、中国的环境保护事业服务、奉献和支持,增进对安全的共识和凝聚力,增强共同建设中国社会主义和谐社会,全中国建设

小康社会、实现宏伟蓝图的决心和信心。
本次庆祝中华人民共和国成立六十周年《安全与你相伴》中华儿女共祝国泰民安大型系列文化活动,主题由中国“词坛泰斗”——著名词作家乔羽老先生亲笔题词,同时活动主题词曲以及活动主题LOGO由资深词作家乔鲸先生亲自创作,由乔鲸先生及其团队联合山东誉泰九州文化传播有限公司共同作曲并录制拍摄制作完成。此作品将以最生动感人的形式加以大手笔大制作,并将邀请著名明星艺人倾力打造这一系列演出。系列演出包含有关安全、绿色、环境保护、奥运、六十周年、龙的精神和泰山的主题,其中包括向中华人民共和国成立六十周年献礼的歌曲《安全与你相伴》祖国我为你骄傲《离不开你》《人民

的检阅》《就在今天》《拥抱着你》;和为全国妇联举办的伉俪节而作的《伉俪之歌》等等经典音乐作品,同时本次大型系列文化活动还将出现以世界和谐为主题等等创世纪的精品佳作。

在祖国即将迎来60岁华诞之际,此次活动的主办方、协办方、承办方还会联合编辑出版制作《安全与你相伴》中华儿女共祝国泰民安大型珍藏纪念画卷和专题片向祖国献礼。

在此次庆祝中华人民共和国成立六十周年——《安全与你相伴》中华儿女共祝国泰民安大型系列活动的启动仪式新闻发布会上,活动的承办方——山东誉泰九州文化传播有限公司董事长彭誉女士在开场的致辞中也向所有到会人员很好的阐明了他们此次活动的意义所在:沉甸甸小能压千斤,胡椒虽小能辣人心,金刚钻虽小能揽瓷器活!人人奉献一点点,和谐的社会,和谐的祖国是祖国最好的礼物!就像本次活动的主题:共同的心愿,共祝祖国好!

此次发布会在京结束后,从山东誉泰九州文化传播有限公司董事长彭誉女士处了解:此次庆祝中华人民共和国成立六十周年——《安全与你相伴》中华儿女共祝国泰民安大型系列活动以联合各界主承办方组成了一个集体组委会,组委会总顾问由中国“词坛泰斗”——著名词作家乔羽老先生担任;总导演为资深词作家,著名创

意策划总监乔鲸先生担任;由北京金立方文化传播有限公司董事长王忠强先生等各方面领导担任副主任;活动的承办方——山东誉泰九州文化传播有限公司董事长彭誉女士担任此次大型活动组委会秘书长。开幕式将于九月初在山东隆重举行,据了解距离开幕式仅不到一个月的时间,由于活动组委会全体领导以及社会各界人士热切关心和积极配合,各项筹备工作开展进行的非常顺利。开幕式结束后即将在不同时期,不同地方(湖南、河南、云南、陕西等20个城市)进行全国巡演,现各地招商运营工作开展顺利。接下来的20多天里活动组委会秘书长,山东誉泰九州文化传播有限公司董事长彭誉女士将要在全国六个城市进行《安全与你相伴》主题演讲。详情请了解活动官方网站 www.yt9900.com 监督电话:15153862099(待续,敬请关注)



山东誉泰九州文化传播有限公司总经理彭誉女士

本报电话

本报文传电话
86993336
86991208

新闻热线
96706(省内市话)

督察考评
85316622

要闻中心
要闻部
85193107

时事部
85193100

政教新闻中心
85193062

经济新闻中心
85193052

地方新闻中心
85193197

济南新闻中心
85193064

机动新闻中心
85193177

体育新闻中心
85193636

文娱新闻中心
85193561

青未了编辑部
85193560

呼叫中心
85193302

办公室
86990708